

БЛАНК-ЗАЯВКА

пропозиції (проекту), реалізація якої відбуватиметься за рахунок коштів громадського бюджету (бюджету участі) у м. Львові на 2019 рік та список осіб, які підтримують цю пропозицію

Ідентифікаційний номер проекту <i>(вписує уповноважений робочий орган)</i>	
Вид проекту <i>(вписує уповноважений робочий орган)</i>	

1.* Назва проекту:

(назва повинна коротко розкривати суть проекту та містити не більше 15 слів):

Інтерактивна панель це - легке і цікаве навчання

2.* Вид проекту:

великий (від 500 000 до 3 000 000 грн.) або малий (від 50 000 до 500 000 грн.)

Малий проект

3.* Категорія проекту «Освіта» чи «Інші Проекти»:

Освіта

4.* На території якого району м. Львова планується реалізація проекту:

Франківський район м. Львова

5.* Точна адреса та назва об'єкта, щодо якого планується реалізувати проект:

м. Львів вул. Володимира Великого 55-а, Ліцей № 2 Львівської міської ради

6. Опис та обґрунтування необхідності реалізації проекту:

(основна мета реалізації проекту; проблема, якої воно стосується; запропоновані рішення; пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше життя мешканців; основні групи мешканців, які зможуть користуватися результатами реалізації завдання)

Соціально-економічні перетворення, що відбуваються в Україні, висувають нові вимоги до підготовки фахівців. Вхідження освіти України в Болонський процес привело до зміни цілей, задач та умов здійснення навчання. Відповідно до цього розробляються, вдосконалюються та впроваджуються нові технології навчання.

Інтерактивні дисплеї – найкраще прогресивне рішення для освіти. Поєднання високої потужності процесорів, мультитач-екрану і спеціального програмного забезпечення дозволяє використовувати інтерактивні можливості цього пристрою для презентацій та ефективною взаємодії між вчителем та учнями.

Завдяки великій поверхні, що розпізнає дотики, інтерактивний дисплей полегшує проведення динамічних уроків. Вчитель може подавати матеріал, використовуючи великі, живі зображення, і учні можуть фізично взаємодіяти з матеріалом, пересуваючи пальцями рук літери, цифри, слова і зображення. Завдяки цим та іншим функціям інтерактивний дисплей підходить як для візуального, так і для кінестетичного навчання.

Додати гнучкості в свій курс навчання можливе завдяки доступу до Інтернет і до мультимедійних ресурсів. Завдяки можливості додавати різні типи мультимедійних файлів можна зробити навчання більш динамічним.

Урок перетворюється для учнів ліцею на цікаві дослідження, пошуки, докази, групову роботу. Це рішення для освіти надає навчальне середовище, що не вимагає використання паперу, і виключно сприяє залученню учнів ліцею та їх продуктивної взаємодії з учителями.